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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO EM 

ALIMENTOS E NUTRIÇÃO (PPGAN), REALIZADA NO DIA 11 DE FEVEREIRO DE 2019. 
 
Aos onze de fevereiro de dois mil e dezenove às treze horas, reuniram-se na sala 15 da Escola de 
Nutrição, os membros do colegiado do Programa de Pós-graduação em Alimentos e Nutrição (PPGAN), 
com a presença dos professores em lista de presença, em anexo.  A coordenadora, professora Gabriela, 
inicia a reunião agradecendo a presença de todos e coloca a pauta única para apreciação. Aprovada por 
unanimidade. Assim foi deliberado o seguinte item: 1. Homologação das inscrições discentes do 
PPGAN para a seleção PDSE 2018-2019 – foram recebidas as inscrições das seguintes candidatas: 
Thais de Oliveira Alves, Ticiane Carvalho Farias e Lana de Souza Rosa. A documentação enviada por e-
mail ao endereço do PPGAN foi apresentada aos membros do colegiado e foi aberta a palavra aos 
presentes. As três candidaturas apresentadas foram homologadas por unanimidade. No entanto, a 
documentação da candidata Lana de Souza Rosa estava de acordo apenas com o edital interno da 
UNIRIO, que não exigia a carta de aceite do orientador externo e o RG. A candidata se comprometeu a 
enviar os documentos faltantes assim que possível para a PROPGPI. Nada mais havendo a tratar, foi 
encerrada a reunião, da qual, para constar, foi lavrada a presente ata, que vai assinada por mim, Maria 
Gabriela Bello Koblitz, e demais presentes, em lista anexa. 
 

 

 

 

 

 

 

 

Profa. Dra. Maria Gabriela Bello Koblitz  
Coordenadora PPGAN
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UNIRIO, 04 de fevereiro de 2019. 

De: Coordenação do PPGAN 

Para - Membros do Colegiado do PPGAN 

 

 

Por meio deste venho convocar todos os membros do colegiado do PPGAN para reunião 

EXTRAORDINÁRIA, a se realizar na data de 11 de FEVEREIRO de 2019, às 13h, na sala 15 localizada 

no 4º andar da Escola de Nutrição, para deliberação da pauta que segue. 

 

 

PAUTA 

 

1. Homologação das inscrições discentes do PPGAN para a seleção PDSE 2018-2019 

 

 

 

 

  Atenciosamente, 

 

 

___________________________ 

Profa. Dra. Mariana Simões Larraz Ferreira  

Coordenação PPGAN 
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